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 mot de la présidente
Depuis plus de 50 ans le CLEP accompagne les enfants, les adolescents et les adultes vers l’accomplissement de leurs passions, qu’elles soient culturelles, artistiques ou sportives. Le CLEP, fort de ses convictions, tient à établir des liens avec d’autres associations. 
Vous avez des envies de bouger, de dessiner, de peindre, de chanter ou de jouer la comédie, nous serons heureux de vous accueillir au sein de nos ateliers.

La Présidente,

M Mornay

CLEP

Cercle Laïque d'éducation populaire
Locaux

· Centre du Puy du Roy

5bis rue Charles Faroux

· Salles Saint Nicolas

2 rue du Grand Ferré, 2ème étage
●   gymnase avenue de Huy
( à coté de la piscine)

Cotisation annuelle

Adultes : 22 €
Enfants, jeunes : 10 €
Renseignements,

Horaires, tarifs, inscriptions :

Site :www.clep-compiegne.fr 

Ou : directement 

auprès de l'animateur




Cercle Laïque d'éducation populaire
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CLEP - Cercle Laïque d'éducation populaire

101, rue de Paris - 60200 Compiègne(siège)
www.clep-compiègne.fr
Présidente : Martine Mornay
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Martine.mornay@wanadoo.fr / 06 25 46 48 34
Vice président : Didier Clatot 
clatotdidier@gmail.com / 06 08 51 79 50
Animateurs

Malika Yendjadj (Théâtre, Comédie)
 06 83 63 63 37
Marcela Gonzalez-Velasquez (Eveil musical) 
06 69 76 64 62
Jean-Claude Lucchetta (Gymnastique plaisir)

07 86 32 67 57
Cornelia Schmid (Chorale Prélude)

06 72 64 44 53
Nathalie Troxler (Dessin)

06 66 28 01 31
DESSIN
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Nathalie Troxler

"Il n'y a pas de progrès ni de découverte sans abandon total à l'inconnu". Charles Juliet—Livre II

Des cours de dessin qui ressemblent à des ateliers où chaque élève part à la conquête de lui-même, découvre ses goûts, ses couleurs, se laisse surprendre par des techniques nouvelles.

Des ateliers où l'on pratique le fusain, le pastel sec et à l'huile, le crayon de couleur, la craie sanguine et sépia, l'encre de chine, la gouache, l'aquarelle, l'acrylique, le collage, la linogravure, l'argile…

Des ateliers ouverts à tous, enfants à partir de 7 ans, adultes, artistes confirmés et débutants. Chaque année, des visites d'expositions sont prévues ainsi que des stages.

Possibilités de préparation de dossiers artistiques pour les concours d'entrée aux grandes écoles nationales d’Art.

Le Samedi, 4 cours de 2 heures, de 9h30 à 17h30


Éveil musical

Marcela Gonzalez-Velasquez

Privilégier avant tout le plaisir musical et proposer à l'enfant de 3 à 6 ans d'aborder, sous forme ludique, les différents aspects de la musique : découverte de la voix, des instruments, des musiques du monde... Différents ateliers permettent le développement auditif, sensoriel et affectif, la découverte du rythme, l’exploration de la voix au moyen de chansons et comptines et l’expression corporelle à travers la musique. 
Thème de cette année : La farandole des oiseaux
Le Mercredi, 2 cours de ¾ heure, de 15h30 à 16h15 et 16h15 a 17h
chorale Prélude

Cornelia Schmid

Composée d’une soixantaine de choristes, la chorale Prélude aborde un large répertoire profane et sacré : Vivaldi, Haendel, Purcell, Bach, Haydn, Mozart, Fauré, Poulenc, Schubert, Brahms, Dvorak, Rheinberger, Rachmaninov… 

Au programme pour la rentrée : Dixit Dominus de F.Haendel
Le Jeudi de 20h à 22h
THEATRE , COMEDIE
Malika Yendjadj

Comédienne et chanteuse, artiste de rue, j'ai aussi fréquenté l'école "le Samovar" à BAGNOLET où j'ai travaillé le clown, le texte, le théâtre gestuel ainsi que le chant. Riche de ces expériences je vous propose un atelier théâtre où vous pourrez jouer la comédie, la tragédie et même chanter "sous la pluie", laisser la parole au corps, être vous "authentique et sincère" et , l'essentiel ,  prendre plaisir sur scène.
Cet atelier s'adresse à toutes les personnes qui aimeraient sans jamais avoir osé, ainsi qu'aux initiés pour un joyeux  partage.
Le mercredi de 19h à 20h30

Gymnastique plaisir
Jean-Claude Lucchetta 

Etre bien dans son corps et dans sa tête, tel est l’objectif que vise la gymnastique plaisir. Au-delà du maintien de la condition physique, par de la musculation, assouplissements, psychomotricité, cette activité qui ne s’intéresse pas aux performances, s’oriente vers des fonctions de relation qui conduisent à un bien être individuel et collectif. A la « gymnastique plaisir », on retrouve la forme physique et morale dans la plus grande convivialité.
 Le Mardi, de 18h15 à 19h45 
Ciné ClEP
Né en 2007 à l’initiative de Didier Clatot, le ciné club réunit une équipe d’amateurs et de passionnés de cinéma mus par le désir de diffuser des films « art et essai » et des œuvres majeures du 7e art. Les séances, préparées en collaboration avec la Bibliothèque, ont lieu une fois par mois à la Bibliothèque St Corneille, selon une formule bien rodée : présentation du film, projection puis discussion avec le public. Des rencontres avec des réalisateurs et des acteurs sont en préparation. (Entrée libre)
Séance Mensuelle, voir programmation de la Bibliothèque
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